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ُ
ُ

ُ(:3)مثال 
ُ:ويت دةُويبق د اُولآتق ُتاصُويةرد  ُو هيلُصةُشرت ُو دف لُوي د يق ُيش رُت دهنُ

 ُُةنُتت يقا%51ُهدمةُبة تهىُنتة مُ(4111ُ)ندت قُتداُويتشغقلُأهلُويةمة
 .ُويتشتقل

 ُُهدمة(6111ُ)ويهدمواُويجمقمة. 

 ُ ُهدمة(5111ُ)ويهدمواُويت ة. 

 هدمة(2111ُ%ُ)61ة تهىُنتة مُهدمواُوحدت قُتداُويتشغقلُآارُويةمةُب. 

 ُهدمة(3111ُ%ُ)51هدمواُوحدت قُتداُويتشغقلُآارُويةمةُبة تهىُنتة م. 

ُ:ُهت تعةلُصةُهذهُويةرد  ُتلات ُأدهوعُي ةهوم
 ُتت يقاُةازهنُندت قُتداُويتشغقلُأهلُويةمةُت دا: 

قلُتت يقاُويتشتُCُ(6111)وية مةُُ،Bُ(11111)مقد ر،ُوية مةُAُ(6111ُ)وية مةُ
ُ.مقد ر(0111ُ)
 ُوية مةAُُ ُمقد ر(11111ُ)ت تعةلُصةُبموق ُويةرد  ُبتت ف. 

 ُوية مةBُُ ت تعةلُد ف  ُصةُبموق ُويةرد  ُهويد اُولآارُصةُد  ق ُويةرد  ُبتت ف
 .مقد ر(0111ُ)كمره ُ

 ُوية مةC ُُ ُمقد ر(0111ُ)ت تعةلُيدمُة تهىُنتة مُويد اُبتت ف ُكمره. 

  ُمقد ر(21111ُ)ُتت يقاُويتشتقلُكمره. 

إعةةةةداد تقريةةةةر تكةةةةاليف المرحلةةةةة الأولةةةةى بطريقتةةةةي المتوسةةةةط المةةةةرج  / المطلةةةةوب
 .تسجيل قيود اليومية اللازمة، و (FIFO)و
ُ
ُ
ُ
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ُ
ُ

ُطرقا ُويةته طُويةرجح/1ُُتارقرُتت يقاُويةرد  ُ: الحل بطريقة المتوسط المرج 
 

 التفاصيل
(2) 

الوحدات 
الطبيعية 

أو 
الانسياب 

 الكمي

(5) 
 ات الإنتاج المعادلوحد

 
 الإجمالي

 مواد
 

 Cالمادة      Bالمادة     Aالمادة

تشكيل. ت   
 

وحدات مخزون الإنتاج تحت التشغيل أول الشهر 
 %22إتمام  ىبمستو

 وحدات جديدة بدأت بها المرحلة 
 مجموع المدخلات

 :وحدات تامة ومحولة
 وحدات تامة من الجديدة 

تشغيل آخر المدة وحدات مخزون الإنتاج تحت ال
(62)% 

وحدات مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة 
(22)% 

 مجموع المخرجات

2222 
  

6222 
22222 

 
2222 
5222 

 
2222 

 
22222 

 
 
 
 
 

2222        2222         
2222 
5222        2222         
5222 

 
2222        2222       
2222 

 
22222      2222       
22222 

 
 
 
 
 

2222 
2522 

 
2222 

 
2222 

 

  -:تكلفة الوحدة المعادلة -2
تكددداليف الفتدددرة السدددابقة لمخدددزون إنتددداج تحدددت 

 التشغيل أول
 تكاليف مضافة بالفترة الحالية

 الإجمالي
 

 وحدات الإنتاج المعادل
 تكلفة الوحدة الواحدة

  
6222        22222      
6222 

 
22222      2222         
2222       

26222      22222     
22222       

  ÷              ÷                ÷ 
22222      2222       
22222 

216              512        212 

 
2222 

 
52222 
52222 

÷ 
2222 

21626 

 
22222 

 
22222 

22222 
 
 -

21226 
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 (ملخص التكاليف)تكلفة المخرجات  -2
 تكلفة الوحدات التامة الجديدة 

 مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة تكلفة
 %(62) بمستوى إتمام

 
 مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدةتكلفة 

 %(22) بمستوى إتمام
 

 إجمالي التكاليف التي تم المحاسبة عليها 

   
(2222×21226)  
(5222×216 (+)

2222×512)(+5222×212 )
(+2522×21626) 

 
(2222×216 (+)

2222×512)(+2222×212 )
(+2222×21626) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(2222×22(+)222×6512 ) 

 
22625 

 
25262 

 
22222 

 
 ـــــــــــــــــــ

22222 

  -:القيود اليومية
1ُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد27111ُ

ُ(Aة مةُ)روكب ُةازهنُويةهومُة/ُدد11111ُُُُُُُُُُُُُ
ُ(Bة مةُ)ُةروكب ُةازهنُويةهوم/ُدد0111ُُُُُُُُُُُُُُ
 (Cُة مةُ)ُةروكب ُةازهنُويةهوم/ُدد0111ُُُُُُُُُُُُُُ

ُ راُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد21111ُ

ُكب ُو جهرُةرو/ُدد21111ُُُُُُُُُُُُُُُ
ُةروكب ُاُصُغُمُ/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُتدةقلُوحدت قُبتت يقاُويتشتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

2ُُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُةرد  ُ/ُدد45602ُ
1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقل/ُدد45602ُُُُُُُُُُُُ

 2ويلُةرد  1ُُةنُةرد  ُُتدهقلُو دت قُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
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 :FIFO بطريقةالحل 
FIFOُطرقا ُ/1ُُتارقرُتت يقاُويةرد  ُ

 
 التفاصيل

(2) 
الوحدات 
الطبيعية 

أو 
الانسياب 

 الكمي

(5) 
 وحدات الإنتاج المعادل

 
 الإجمالي

 مواد
 Cالمادة     Bالمادة     Aالمادة

تشكيل. ت   
 

التشغيل أول الشهر  وحدات مخزون الإنتاج تحت
 %22ستوى إتمام مب

 وحدات جديدة بدأت بها المرحلة 
 مجموع المدخلات

 :وحدات تامة ومحولة
 %(22)تامة من مخزون أول المدة بمستوى إتمام 

 وحدات تامة من الجديدة 
وحدات مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة 

(62)% 
 %(22)وحدات مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة 

 
 مجموع المخرجات

 دلوحدات الانتاج المعامجموع 

2222  
 

6222 
22222 

 
2222 

 
2222 
5222 

 
2222 
22222 

 
 
 
 
 

    2          5222            2 
 

2222        2222        2222 
5222        2222        5222 

 
2222        2222        2222 

 
2226       2222         2226 

 
 
 
 
 

5222 
 

2222 
2522 

 
2222 

 
2222 

 

  -:تكلفة الوحدة المعادلة -2
تكداليف الفتدرة السددابقة لمخدزون إنتدداج تحدت التشددغيل 

 أول
 تكاليف مضافة بالفترة الحالية

 الإجمالي
 

 وحدات الإنتاج المعادل
 تكلفة الوحدة الواحدة

  
     -              -                -

 
22222      2222      2222       

22222      2222      2222       
  ÷              ÷             ÷ 

2226       2222       2226 
  2166       2122          212 

 
 -
 

52222 
52222 

÷ 
2222 

212 

 
22222 

 
22222 

22222 
 
 -

2122 
 (ملخص التكاليف)تكلفة المخرجات  -2
 :تكلفة الوحدات التامة  -أ

 المدة تكلفة الإنتاج التام من مخزون أول
 :تكلفة الوحدات التامة من مخزون أول المدة

 
 

 تكلفة الوحدات التامة الجديدة 
 تكلفة الإنتاج التام

 
 تكلفة مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة -ب

 %   62بمستوى إتمام 
 تكلفة مخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر المدة

 %22بمستوى إتمام 
 

 بة عليها إجمالي التكاليف التي تم المحاس

  
 

     -              -               -             -  
 (2×216 (+)5222×2122) (+2×212 )

(+5222×212) 
 
(2222×2122) 
 
 
(5222×2166 (+)2222×2122)+ 
 (5222×212(+ )2522×212) 
(2222×2166 (+)2222×2122)+ 
 (2222×212(+ )2222×212) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 
 

22222 
2222 

 
 

2222 
22222 

 
221222 

 
 

26222 
 ـــــــــــــــــــ

22222 
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 :القيود اليومية
1ُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد27111ُ

ُ(Aة مةُ)ةروكب ُةازهنُويةهومُ/ُدد11111ُُُُُُُُُُُُُ
ُ(Bة مةُ)ةروكب ُةازهنُويةهومُ/دد0111ُُُُُُُُُُُُُُُ
 (Cُة مةُ)ةروكب ُةازهنُويةهوم/ُدد0111ُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ راُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُ

1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد21111ُ
ُةروكب ُو جهرُ/ُُدد21111ُُُُُُُُُُُُُُُ

ُصُغُمُُةروكب ُا/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُتدةقلُوحدت قُبتت يقاُويتشتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ
2ُُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُةرد  ُ/ُدد40111ُ

1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد40111ُُُُُُُُُُُُ
 2ويلُةرد  1ُُتدهقلُو دت قُةنُةرد  ُ                     

ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
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 (:4)مثال 
،ُ(وياطددع،ُويتجةقددع)تدددتجُشددرت ُويروصددمقنُوي ددد يق ُةدددتجُهودددمُقةددرُبا ددةقنُندتدد جققنُهةدد ُ

هقدهلُويةدتهقُبعمُذيكُنيلُةاد زنُوحدتد قُويتد م،ُهصقةد ُقد تةُبق دد اُوحدتد قُهويتتد يقاُيا دمُ
ُ:2111ويتجةقعُينُش رُآذورُ

 (: الإنتاج)بيانات الوحدات الطبيعية : أولاو 
ُهدمة1111ُتداُويتشغقلُأهلُويةمةُبة تهىُُُُُُهدمواُةازهنُوحدت ق

ُ.ةنُتت يقاُويتشتقل%25ُُنتة م
ُهدمة4111ُُُُُُُهدمواُة ت ة ُةنُك مُوياطعُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُهدمة4111ُُُهدمواُت ة ُهةدهي ُي ةا زنُالالُويش رُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُهدمة1111ُُُهدمواُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُآارُويةمةُبة تهىُُ

ُ.ةنُتت يقاُويتشتقل%51ُنتة مُ
 : بيانات التكاليف: ثانياو 
 ُتت يقاُةازهنُتداُويتشغقلُأهلُويةمة:ُ

ُمقد ر301111ُُتت يقاُة ت ة ُةنُك مُوياطعُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُمقد ر215111ُُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُمقد ر011111ُُتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُتت يقاُتشُُُُُُُ
 ُُُمقد ر1411111ُُتت يقاُة ت ة ُةنُك مُوياطعُالالُش رُآذور

ُمقد ر607511ُُويةهومُويةب شرةُوية تعة  ُالالُش رُآذورُُُُُُُُُُُُُ
ُمقد ر2062511ُُُتت يقاُويتشتقلُالالُش رُآذورُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

 : إضافية بيانات: ثالثاو 
ةنُويةدهومُويةب شدرةُنيدلُويعة قد ُوحدت جقد ُصدةُويبموقد ُهويبد كةُقضد اُيددمُ%75ُتض اُُ-1

ُ%.61ة تهىُ
ُ.ي ةد  ب ُينُةازهد  ُوحدت جةُتداُويتشغقلFIFOُتطبعُويشرت ُطرقا ُُ-3

تسةةجيل قيةةود اليوميةةة اللازمةةة وتصةةوير ، إعةةداد تقريةةر تكةةاليف مرحلةةة التجميةةع/المطلةةوب
 . ة الإنتاج تحت التشليلحساب مراقب
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 : الحل
FiFoُطرقا ُ/ُتارقرُتت يقاُةرد  ُويتجةقع

 
 التفاصيع

(1) 
التدفق 
 ال بيعي 

 ى 
اينسياب 
 الكلي

(2) 
  حدات الإنتا  المعادل

 
 الإجمالي

تكاليف 
 مستلمة

تكاليف  مواد  
 التشكيع

 حدات م     تلت التشغيع ى ل الشهر  
 التشكيع من تكاليف% 25بمستوا جتمام 

  حدات جديدة بدىت بها المرحلة 
 مجموع المدخلات

 : حدات تامة  ملولة
 حدات تامة من م     ى ل المدة  بمستوا جتمام 

(25 )% 
  حدات تامة من الجديدة 

 %(51)  حدات م     الإنتا  تلت التشغيع آخر المدة 
 مجموع المخرجات

  حدات اينتا  المعادلمجموع 

1111  
 

4111 
5111 

 
1111 

 
3111 
1111 
5111 

 
 
 
 
 
1 
 

3111 
1111 

 
4111 

 
 
 
 
 

251 
 

3111 
751 

 
4111 

 
 
 
 
 

751 
 

3111 
511 

 
4251 

 

  -:تكلفة الوحدة المعادلة
 تكاليف الفترة السابقة  

 تكاليف مضافة بالفترة اللالية
 الإجمالي

    ÷ 
 الوحدات المعادلة 

 تكلفة الوحدة المعادلة 

  
 -

1411111 
1411111 

÷ 
4111 
351 

 
 -

607511 
607511 

÷ 
1141 

174137 

 
 -

2062511 
2062511 

÷ 
4251 
607 

 
1415111 
5161111 
6465111 

 
 -

1221137 
 (مل ص التكاليف)تكلفة الم رجات 

 :تكلفة الوحدات التامة -ى
 لم     ى ل المدة  ةتكلفة الفترة السابق

 تكلفة الفترة اللالية لم     ى ل المدة 
 تكاليف الفترة اللالية للوحدات الجديدة 

 
 

 كلفة م     الإنتا  تلت التشغيع آخر المدةت -ب
 ججمالي التكاليف التي تي الملاسبة  ليها

  
 
 
 (1×351(+)251 ×174137( +)751×607) 
(3111×1221137) 

 
 

(1111×351(+)751 ×174137 +)
(511×607) 
 

 
 

1415111 
566342 

+3664111 
563545215 

 
020277 

 
6464720 

ُ
ُ:ُت جقلُكقهمُويقهةق 

ُةرد  ُويتجةقعُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد607511ُ
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ُةروكب ُةازهنُويةهومُ/ُدد607511ُُُُُُُُُُُُُ
ُُُُُُُُُُُُُُُُُُ راُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُةرد  ُويتجةقعُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُجد2062511ُ
ُجهرُةروكب ُو /ُدد2062511ُُُُُُُُُُُُُ

ُةروكب ُاُصُغُمُ/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُتدةقلُوحدت قُبتت يقاُويتشتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُةروكب ُةازهنُوحدت قُويت مُ/ُدد5635452ُ
ُويتجةقعُ/ُُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقل/ُدد5635452ُُُُُُُُُُُُ

ُ
ُويتجةقعُ/ُدت قُتداُويتشغقلُةروكب ُةازهنُوح/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ
ُُُُُ

ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ
ُ

1415111  
607511 

2062511 
1411111 
 ـــــــــــــــــ

11275111 
 

 رصيد 020277
 

  1/1رصيد  
 مواد مباشرة

 التشكيع. ت 
من  انتا   تلت التشغيع

 مرحلة سابقة

  مراقبة م     الإنتا  التام  
   31/3رصيد 

5635452 
020277 

 
 ــــــــــــــــــــ
11275111 
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 (:5)مثال 
ُب يةرد  ُ ُبق د اُتتع ع ُق ة ُهصقة  ُبةرد تقن ُةدتهقُقةر ُويعروعُوي د يق  تدتجُشرت 

 :2111ويت دق ُيش رُشب طُ

241ُ)هدمواُةازهنُتداُويتشغقلُأهلُشب طُ .1 ُبة تهىُنتة مُ( ةنُ%21ُهدمة
ُ.تت يقاُويتشتقل

ةنُ%01ُهدمةُبة تهىُنتة مُ(311ُ)ويتشغقلُآارُشب طُهدمواُةازهنُتداُ .2
ُ.تت يقاُويتشتقل

 .مقد ر(3211111ُ)هدمةُهتت فت  ُ(011ُ)ويهدمواُوية ت ة ُةنُويةرد  ُو هيلُ .3

 .ُتض اُويةهومُت ت  ُصةُبموق ُويةرد  ُهويب كةُصةُويةدت ا .4

ُق ة .5 ُ:ُب غاُتت ف ُةازهنُتداُويتشغقلُأهلُشب طُتة  (611111ُ)ةهومُةب شرة
 .مقد ر(241111ُ)مقد ر،ُتت يقاُة ت ة ُ(011111ُ)مقد ر،ُتت يقاُتشتقلُ

.ُمقد ر(0211111ُ)ةهومُةب شرةُ:ُب غاُويتت يقاُويةض ص ُُالالُويش رُتة ُق ة .6
 .مقد ر(4461111ُ)تت يقاُتشتقلُ

 .(FIFO) ُقهجمُت اُصةُوحدت قُهويشرت ُتطبعُطرقا ُ .7

تسجيل قيود ( 2. )مرحلة الثانية لشهر شباطإعداد تقرير تكاليف ال( 1/ )المطلوب
 .اليومية وتصوير حساب مراقبة مخزون الإنتاج تحت التشليل في سجلات الأستاذ
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 : الحل
FiFoُطرقا ُ(/1ُ)تارقرُتت يقاُةرد  ُ

 
 التفاصيع

(1) 
 التدفق ال بيعي 

 ى 
 اينسياب الكلي

(2) 
  حدات الإنتا  المعادل

 
 الإجمالي

ف تكالي
 مستلمة

تكاليف  مواد  
 التشكيع

 حدات م     الإنتا  تلت التشغيع ى ل  
من تكاليف % 21الشهر بمستوا جتمام 

 التشكيع
  حدات جديدة بدىت بها المرحلة 

 مجموع المدخلات
 : حدات تامة  ملولة 

 حدات تامة من م     ى ل المدة  بمستوا 
 %( 21)جتمام 

  حدات تامة من الجديدة 
 %01م     الإنتا  تلت التشغيع آخر المدة  حدات 

 مجموع المخرجات
  حدات اينتا  المعادلمجموع 

241  
 

011 
1141 

 
 

241 
 

511 
311 
1141 

 
 
 
 
 
 
1 
 

511 
311 

 
011 

 
 
 
 
 
 

161 
 

511 
311 

 
061 

 
 
 
 
 
 

102 
 

511 
241 

 
032 

 

  -:تكلفة الوحدة المعادلة
 تكاليف الفترة السابقة  

 تكاليف مضافة بالفترة اللالية
 الإجمالي

    ÷ 
 الوحدات المعادلة 

 تكلفة الوحدة المعادلة 

  
 -

3211111 
3211111 

÷ 
011 
4111 

 
 -

0211111 
0211111 

÷ 
061 

050313 

 
 -

4461111 
4461111 

÷ 
032 

470514 

 
1741111 
16061111 
10611111 

 
 

1036017 
 (مل ص التكاليف)تكلفة الم رجات 

 :تكلفة الوحدات التامة -ى
    ى ل المدة تكلفة الفترة السابق لم  

 تكلفة الفترة اللالية لم     ى ل المدة 
 

 تكاليف الفترة اللالية للوحدات الجديدة 
 
 

تكلفة م     الإنتا  تلتت التشتغيع آختر  -ب
 المدة

 ججمالي التكاليف التي تي الملاسبة  ليها

  
 

           -                 -                 -
 (4111×1(+)050313×161( +)470514×102) 
 
(511×1036017) 

 
 

(4111×311(+)050313×311 +)
(470514×241) 
 

                                                                 
 تقريبا  

 
 

1741111 
245212410 
410212410 

+0104351 
133764741

0 
 

5223406 
 

150006110
0 

10611111  
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 : تسجيل قيود اليومية
ُ(1ُ)ةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد0211111ُ
ُةروكب ُةازهنُويةهومُ/ُدد0211111ُُُُُُُُُُُُُ

ُ راُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُ(1ُ)ةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُجد4461111ُ
ُةروكب ُو جهرُ/ُدد4461111ُُُُُُُُُُُُُ

ُةروكب ُاُصُغُمُ/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُتدةقلُوحدت قُبتت يقاُويتشتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ
ُةروكب ُةازهنُوحدت قُويت مُ/ُدد1337647470ُ

ُ(1ُ/ُ)ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقل/ُدد1337647470ُُُُُُُُُُُُ
ُ

ُ(1/ُ)ةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقل/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُ
ُُُُُ
ُ
ُ
ُ
ُ

 
ُ
ُ
ُ
ُ

1741111  
0211111 
4461111 
 ـــــــــــــــــ

10611111 
 

 رصيد 5223406
 

  1/1رصيد  
 مواد مباشرة

 التشكيع. ت 

 مراقبة م     الإنتا  التام   
   31/3رصيد 

133764741
0 

5223406 
 

 ــــــــــــــــــــ
10611111 
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 (:6)مثال 
تدتجُشرت ُويةد هرُةدتجً ُهودموُقةرُبةرد تقنُهصقة ُق ةُويبق د اُويا   ُب يةرد  ُ

ُ:2111و هيلُيش رُأق هلُ
 ُةنُ%71ُهدمةُت ة ُبد ب ُ(1111ُ)هدمواُةازهنُتداُويتشغقلُأهلُأق هل

ُ.دق ُتت يقاُويتشتقل
 ُ  دمةهُ(0111ُ)ويهدمواُويجمقمةُويتةُبمأاُب  ُويةرد. 

 ُةنُ%11ُهدمةُت ة ُبد ب ُ(2111ُ)هدمواُةازهنُتداُويتشغقلُآارُأق هل
 .دق ُتت يقاُويتشتقل

 ُُةنُويةهومُصةُبموق ُوحدت قُهويب كةُصةُويةدت ا%75ُقض ا. 

 ُت ةحُويشرت ُبدمه ُأنُت اُصةُوحدت ق . 

 ُب غاُتت يقاُةازهنُتداُويتشغقلُأهلُأق هلُهويتةُدمتاُصةُش رُدزقرون
 : ةتة ُق

 .مقد ر(251111ُ)مقد ر،ُتت يقاُويتشتقلُ(151111ُ)ةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُ

 ُُب غاُويتت يقاُويةض ص ُي ةرد  ُالالُش رُتشرقنُو هلُتة ُق ة:ُ
 .مقد ر(375111ُ)مقد ر،ُتت يقاُويتشتقلُ(051111ُ)ةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُ

تسجيل القيود ، و FIFOعداد تقرير تكاليف المرحلة حسب طريقة إ/ المطلوب
 .اليومية وتصوير حساب مراقبة الإنتاج تحت التشليل

ُ
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 :الحل
FIFOُطرقا ُ/ُتارقرُتت يقاُةرد  ُويتاطقعُ

 
 التفاصيع

(1) 
الوحدات 
ال بيعية ى  
اينسياب 
 الكمي

(2) 
  حدات الإنتا  المعادل

 
 الإجمالي

 مواد
 

تشكيع. ت   
 

غيع ى ل  حدات م     الإنتا  تلت التش
 الشهر

  حدات جديدة بدىت بها المرحلة 
 مجموع المدخلات

 : حدات تامة  ملولة
 %( 71) حدات تامة من م     ى ل المدة 

  حدات تامة من الجديدة 
 حدات م     الإنتا  تلت التشغيع آخر المدة 

(11)% 
 مجموع المخرجات

1111 
0111 
11111 

 
1111 
7111 
2111 

 
11111 

 
 
 
 
1 

7111 
1511 

 
0511 

 
 
 
 

311 
7111 
211 

 
7511 

 

 : تكلفة الوحدة المعادلة -3
 تكاليف الفترة السابقة لم     ى ل المدة 

 تكاليف مضافة بالفترة اللالية
 ججمالي التكاليف التي سيتي التلاس   ليها 

                        ÷ 
 المعادل  الإنتا  حدات    

 تكلفة الوحدة المعادلة 

  
 -

051111 
051111 

÷ 
0511 
111 

 
 -

375111 
375111 

÷ 
7511 
51 

 
411111 
1225111 
1625111 

 
151 

 (مل ص التكاليف)تكلفة الم رجات  -4
 تكلفة الوحدات التامة  -ى

 :تكلفة الوحدات التامة من م     ى ل المدة
 تكاليف الفترة السابقة
 تكاليف الفترة اللالية

 
 تكلفة الوحدات التامة الجديدة 

 اليف الوحدات التامةمجموع تك
تكلفة م     الإنتا  تلت التشغيع آخر  -ب

 المدة
 ججمالي التكاليف التي تي الملاسبة  ليها 

   
 
 

- 
1   (   +311×51)  

 
(7111×151 ) 
 
(1511×111)(+211×51 ) 

 

 
 
 

411111 
15111 
415111 
1151111 
2262222 
161111+ 

 
2652222 
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ُُ:تسجيل قيود اليومية
1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُُ/دد051111ُ

ُةروكب ُةازهنُويةهومُ/ُدد051111ُُُُُُُُُُُُُ
ُ راُةهومُةب شرةُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُ
1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد375111ُ

ُةروكب ُو جهرُ/ُدد375111ُُُُُُُُُُُُُ
ُةروكب ُاُصُغُمُ/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُتدةقلُوحدت قُبتت يقاُويتشتقلُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ

ُُ
2ُُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُةرد  ُ/ُدد1465111ُ
1ُُةرد  ُ/ُةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُدد1465111ُُُُُُُُُُُُ

ُُُويت دق ُنيلُو هيلتدهقلُويهدمواُةنُويةرد  ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُ

1ُ/ةروكب ُةازهنُوحدت قُتداُويتشغقلُ/ُددُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ
ُ

ُُُُُ
ُ
ُ
ُ

ُ
ُ
ُ

ُ

411111  
051111 
375111 
 ـــــــــــــــــ

5111162 
 

 رصيد 161111

  1/1رصيد  
 مواد مباشرة

 التشكيع . ت 

1465111 
161111 

 
 ــــــــــــــــــــ
1625111 

  2مراقبة م     الإنتا  تلت التشغيع مرحلة   
 المدة   آخررصيد 


